UWAGA
     W związku z zarządzonymi na dzień 7 kwietnia 2024 r. wyborami do rad gmin,             rad powiatów i sejmików województw oraz wójtów, burmistrzów i prezydentów miast, Burmistrz Bornego Sulinowa informuje, iż wyborca  o znacznym lub umiarkowanym stopniu niepełnosprawności, wyborca całkowicie niezdolny do pracy lub niezdolny do samodzielnej egzystencji, a także wyborca, który najpóźniej w dniu głosowania kończy 60 lat, może głosować przez pełnomocnika.
Wniosek o sporządzenie aktu pełnomocnictwa do głosowania należy złożyć do                      dnia 29 marca 2024 r. w Urzędzie Miejskim w Bornem Sulinowie. Wniosek może być złożony ustnie lub na piśmie utrwalonym w postaci papierowej lub elektronicznej, opatrzonym kwalifikowanym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym albo podpisem osobistym, przy użyciu usługi udostępnionej na stronie internetowej gov.pl.
Do wniosku załącza się pisemną zgodę osoby mającej być pełnomocnikiem na przyjęcie pełnomocnictwa oraz kopię aktualnego orzeczenia właściwego organu orzekającego o ustaleniu stopnia niepełnosprawności, jeżeli wyborca udzielający pełnomocnictwa w dniu głosowania nie będzie miał ukończonych 60 lat.
Wszelkie informacje, a także wzór wniosku o sporządzenie aktu pełnomocnictwa oraz wzór zgody na przyjęcie pełnomocnictwa są dostępne na stronie internetowej: wybory.gov.pl lub www.bornesulinowo.pl oraz www.bip. bornesulinowo.pl oraz w Urzędzie Miejskim                         w Bornem Sulinowie.  Informacji udziela również  Ewidencja Ludności                                             w Bornem Sulinowie, tel. 94 37 34 135
